- zanimiv izbrani problem

- za ponudnike bi lahko bilo napisano katera storitev se uporablja (AWS jih ima recimo pod kategorijo Computing navedenih kar nekaj)

- v poglavju 1.5 pri časih T1 in T2 mogoče manjka podatek kako velika sta zahtevek in odgovor (predvsem odgovor)

- za sliko 1.2 bi bila zanimiva razlaga, čemu taka razlika med implementacijama Leibnizove metode, medtem ko med implementacijama Bellardove metode ni velike razlike

- ideja za poskus: zaženemo izračun PI-ja brez omejitve členov na vseh ponudnikih in po določenem časovnem obdobju preverimo, pri katerem ponudniku smo prišli najdlje (malce drugačen tip poskusa kot dosedajšnji)

